

帮忙找个人

紧急寻人

12岁双胞胎兄弟从奶奶家出门后走失

你如果看到过他们,请与双塘派出所(025)84421386或秦淮警方(025)84426329联系



走失的12岁双胞胎 警方微博图

快报讯(记者 田雪亭)“借助方能微博,发一寻人帖。一对双胞胎兄弟失踪,无联系。”昨天18点42分,新浪微博“@秦淮警方”发布紧急寻人启事,称一对双胞胎兄弟走失,希望知情者提供线索,帮助寻人。现代快报记者核实得知,两个双胞胎兄弟是在江宁走失,目前江宁警方也在紧急寻人。

根据秦淮警方的微博显示:2013年3月17日下午5时,12岁刘姓双胞胎男孩从金沙井坐101路公交车前往东山明月花园,约6时下车后走失。穿黑红色羽绒服,深灰色运动裤,脚穿土黄色旅游鞋,身高153cm,偏胖。请知情者与双塘派出所(025)84421386或者秦淮警方(025)84426329联系。

“17日晚上,家长着急地来报警,那个时候距离小孩走失已经几个小时了。”据双塘派出所民警介绍,双胞胎兄弟家住江宁东山,奶奶家住秦淮,当天,兄弟俩到奶奶家吃饭,下午,奶奶将兄弟俩送到了101路车站,目送两人上车,车子开走后,奶奶回家。但是,在江宁家中的父母,却迟迟没有等到兄弟俩的出现,直

到晚上七八点钟,家人才着急起来,到处寻找。

据警方介绍,根据监控录像显示,当晚7点06分,位于江宁的一家苏果超市附近,曾发现这对双胞胎的身影。之后,两人失去踪影。

“发动了全家,急死了。”当接到现代快报记者电话时,双胞胎父亲刘先生声音嘶哑,他表示自己正在东山派出所内,“刚刚派出所接到了一个线索,是小孩的同学提供的,说在一个路口看到了他俩,现在巡逻车已经过去

了,我还在等消息。”刘先生表示,两个小孩平时都是一起进出,在家里都比较乖,这次到底是什么原因“失踪”,他也弄不清楚。但刘先生表示,此前,两个兄弟曾经离家过一次,“但也只是白天出去,在同学家待了一天,晚上就回来了。这次是整个晚上都没回来,太让我们担心了。”据悉,截至昨天21点钟记者发稿时,双胞胎兄弟还没有找到,希望知情者及时与警方联系,提供线索,我们也期待这两个小孩尽快回家。

一个求助

有人愿意领养这10多只猫吗?

快报讯(记者 陈志佳)汪阿姨快60岁了,她10多年来陆续收养了10多只猫和1只狗。最近,汪阿姨因为经济原因,无力再照顾这些小动物。昨天,她委托朋友在网上发帖求助,希望有爱心人士收养她心爱的小动物。

昨天中午,现代快报记者在江宁某小区里找到了汪阿姨,她紧锁着眉头站在单元楼下,而单元的楼梯道里,还铺了一张折叠床。原来,因为无力承担房租,汪阿姨和她的小动物们已经被房东请出了房子,“我的家人都很反对我养猫和狗,我只得在外面租房住,现在我已经交不出房租了,一时也找不到新的地方,所以只能在楼道里先凑合几天。”

两只波斯猫趴在笼子里打盹,身上的毛发被打理得洁白无瑕,

“这些猫都是刚出生就被遗弃的,最大的一只我已经养了12年,平时就在菜市场给一些它们能吃的,然后混合猫粮喂,但是现在我实在是负担不起了。”汪阿姨说起这些的时候,眼神中充满了无奈,她觉得自己把它们送出去心里很愧疚,“我就希望能有几位好心人,把它们领回去,好好照顾它们,否则我真不知道该怎么办了。”

如果您愿意领养汪阿姨的动物,请拨打快报热线96060。



扫描二维码,看看这些可爱的猫咪
现代快报记者 章茜 拍摄/制作

一个倡议

母乳太多,她倡议建“母乳银行”

快报讯(记者 余乐)对于一个嗷嗷待哺的小生命来讲,每一滴母乳都很可贵。昨天,南京哺乳妈妈“@夏禾火”发布了一条微博称,她愿意给那些缺少母乳的宝宝提供帮助,建议需要母乳的家庭通过现代快报和她联系。

夏女士今年28岁,是南京一家银行的客户经理,宝宝刚出生48天。“宝宝每天喝六七百毫升母乳,但我一天能有1200毫升左右。”夏女士说,刚开始,她还用封装母乳的袋子将奶封好放入冰箱,每天都能储藏两三袋。“可冰箱容量也有限,现在早已经放满了。”

其实,不光夏女士有这个烦恼,南京还有一些“潮妈”们为了将过盛奶水派上用场,还会用它们制作

母乳皂。现代快报曾对此进行过报道(2013年3月15日B24版)。但是,夏女士说,曾经有同事为母乳不足而焦虑,母乳还是用在喂养孩子上最好,“对孩子来说,每一滴母乳都很珍贵,尤其是一些瘦小虚弱的宝宝,哪怕每天能喝下30毫升,身体素质都要好很多。”

夏女士说,在国外,有专门的母乳银行。这些银行接收健康的母乳,用巴氏消毒液杀菌后再送给需要的宝宝。可让夏女士有点无奈的是,国内目前还没有这种机构。“出于健康考虑,一般妈妈都不会轻易让宝宝喝别人的奶,除非是熟悉的朋友,这样造成了很多营养资源的浪费。希望南京能早日有母乳银行,让更多宝宝喝上放心奶。”

一个疑问

这个“百万遗嘱”有法律效力吗?

市民董先生拨打快报96060热线:我有一个朋友,一直照顾一个老人。老人近日去世,留下数百万存款和房产。老人生前没有配偶和子女,只有几个兄弟姐妹,去世前立下遗嘱,将遗产赠给我这位朋友。但老人去世后,兄弟姐妹站出来,要求继承老人遗产。尽管我朋友手中有老人临终前立的遗嘱,但是对方提出,这是老人在意识不清的情况下立的,对遗嘱的法律效力存在疑问。请问,我朋友是否应获得老人的遗产?

江苏长三角律师事务所陈议律师:根据我国继承法,正常的遗产继承第一顺序是配偶、子女、父母;第二顺序是兄弟姐妹、祖父母、外祖父母。当事人没有配偶子女的,按照第二顺序由兄弟姐妹等继承。本案中,当事人获得的是遗嘱。根据规定,被继承人可以立遗嘱将

个人财产指定由法定继承人的一人或者数人继承;也可以将个人财产赠给国家、集体或者法定继承人以外的人。被继承人可以采用亲笔书写、他人代写、口头等方式立遗嘱。本案的关键是,当事人手中的遗嘱,是否合法有效。依据法律,遗嘱必须经过公证才具有法律效力,如果当事人手中的遗嘱没有经过公证则缺乏法律效力。本案中老人兄弟姐妹提出遗嘱效力问题有法律依据,第一,老人在立遗嘱时意识是否清醒,是否具有民事行为能力;第二,是否是真实的意思表示,即是否出于自愿。我国继承法规定,无行为能力人或者限制行为能力人所立的遗嘱无效,受胁迫、欺骗所立的遗嘱无效。因此本案中,必须对当事人手中的遗嘱法律效力做进一步鉴定和认定,才能确定遗产归属。现代快报记者 曹玉兵

帮我说谢谢

热线96060 或新浪微博@现代快报

丢的手机还能找回来,真是幸运啊 她想通过快报对捡到手机的魏先生说声“谢谢”

快报讯(记者 李绍富)“太感谢你了,我还以为手机是被偷了,找不回来了呢。”拿回自己的手机后,钱女士连声向魏师傅道谢。几天前,她在赶公交时,不慎把刚买不久的手机弄丢,后被魏师傅捡到,并交还给她。昨天,她拨通现代快报热线96060,想通过快报,再次向魏师傅说声谢。

手机是钱女士前不久才花2000多元买的,丢了后很心疼。到了办公室,她抱着试试看的心里,拨打了自己的手机号。“电话打过去,很快就有人接了,说是捡到手机了,让我过去拿。”她说,按照对方提供的地址,她赶到江东中路取回了手机,并向捡到她手机的魏师傅连声致谢。

手机是钱女士前不久才花2000多元买的,丢了后很心疼。到了办公室,她抱着试试看的心里,拨打了自己的手机号。“电话打过去,很快就有人接了,说是捡到手机了,让我过去拿。”她说,按照对方提供的地址,她赶到江东中路取回了手机,并向捡到她手机的魏师傅连声致谢。

救起落水人,他没留姓名悄悄离开



过路市民将女子救起(报料人陈先生获40元体彩“黑旋风”)

现有位女子正在河里扑腾,路过的市民合力将她救上来。

当时是两点多,看到有人落水,围观的人群中有一位50岁左右的男子,二话没说,脱了上衣、裤子和鞋,跳进河里救人。据旁边一位保洁员说,幸亏这条河里淤泥多,河水不是太深。那名男子很快抓住溺水女子,把她拖到岸边。这时有另外两位男子,站在河边围墙中部的台阶上,一手抓着栏杆,一手把女子往上拉。拉起来后,栏杆外的其他人帮着一起将女子抬到路面上,同时报警。

溺水女子看上去三四十岁,穿着一件白色上衣,被救上来时,她的嘴边有血。民警很快赶到现场,将她送往附近的军区总院。而此时,救人男子没有留下姓名,穿好衣服后骑着自行车离开了。

据了解,该女子身上没有任何联系方式,也没带手机,溺水原因不明。



实拍男子跳河勇救落水女子
通讯员 钱炜 拍摄 现代快报记者 高霞 制作

苏宁315全品旺销大获全胜

笔者从苏宁获悉,今年315消费者权益日期间,苏宁华东一区3省46市356家门店联合促销,迎来开春首战大捷,较去年同期增长均值超150%,部分地区销售增长达300%,全品类旺销为今年家电旺销启动开了好头。3·15作为家电行业全年旺销启动的重要节点,受新装修、新婚等刚性家电消费需求的拉动,同比增长较为突出。尤其是通讯、电脑等3C产品因踏青旅游等需求增长迅猛,而装修人群对彩电、冰洗、空调、厨卫等家电有非常大的购买需求。本次苏宁华东一区联动促销,在资源投放方面为消费者带来了海量特价资源和高性价比的产品,而从本次销售情况来看,大量首销新品及高性价比单品出货率达80%,通讯、数码和彩电、冰洗、厨卫等全品类的出货量尤为突出。

也充分整合了服务和物流资源,为消费者提供更方便、更快捷、更专业的售前、售中及售后服务。全方位的确保价格、货源及服务到位情况,进一步加强资源整合的优势。活动期间,笔者在苏宁新街口Expo超级店看到,很多购买家电的消费者都采取套购的形式,一站式购齐家装所需家电,而苏宁在套购活动方面也推出了“套购送液晶及iPhone5”等促销活动,全面加强活动力度。购买全套装修家电的吴先生一家告诉记者,今年315消费者权益日期间,苏宁的家电活动非常实在,不仅价格优势突出,而且在活动力度和形式方面也特别能够为消费者着想。

苏宁华东一区在全新组织架构基础上进行了首次联动,利用更好的促销和资源整合优势,为消费者带来充足的家电消费保障,此外,苏宁

苏宁方面也表示,今年315消费者权益日期间,首次联动华东一区356家门店同步开展特惠,在资源整合方面有非常大的优势,以后还将进一步以资源整合为活动基础,加强对消费者的回馈。

全国自考成考 正规程序,轻松毕业... 注册电气工程师 弱电工程师·一级建造师

大智会计出纳就业班 零基础,包推荐工作... 南京市翰林驾校护士资格考试培训招生

国家职业技能鉴定所 省特种作业培训机构... 欢迎报名